2. razred srednje škole     ŠIFRA :                                              BODOVI ( uk.50)

1. Koliko željezovog (III) hidroksida moramo žariti da bi dobili 33.65 grama željezovog (III) oksida?

JEDNADŽBA REAKCIJE:

RAČUN:

ODGOVOR:__________________





_______

2. SKRUĆIVANJE JE

a) egzoterman proces

b) proces pri kojem se povećava gustoća tvari

c) brz proces praćen apsorpcijom topline

d) prijelaz iz tekućeg u čvrsto agregatno stanje



_______

3. Odredi najnižu temperaturu pri kojoj će sinteza amonijaka teći

spontano.    Zadano je:   Sm (NH3(g))    =  192,45 JK-1mol-1  





Sm (H2(g))      =   130,60        ,,





Sm(N2(g))       =   191,61        ,,





(fH (NH3(g))  = - 46,19 KJ mol-1
TERMKEMIJSKA JEDNADŽBA REAKCIJE:

RAČUN:

ODGOVOR:  T =  ____________K ,  t  = ___________0C

_______
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4. ZAOKRUŽI SLOVO ISPRED NEISPRAVNIH TVRDNJI

( dva odgovora)

a) standardna temperatura pri termodinamijskim mjerenjima je 273,16 K

b) molni toplinski kapacitet izražava se u KJ kg-1
c) entalpija i entropija su funkcije stanja

d) pri apsolutnoj nuli entropija savršeno sređene kristalne tvari je nula

________


ISPRAVI NEISPRAVNE TVRDNJE:

___________________________________________________________

___________________________________________________________

________

5. TOPLJIVOST PLINOVA  (dva odgovora )

a) povećava se porastom temperature

b) proporcionalna je tlaku plina iznad otopine

c) smanjuje se povećanjem tlaka

d) smanjuje se povećanjem temperature





________

6. OSMOTSKI TLAK ( dva odgovora )

a) ne ovisi o temperaturi

b) ovisi o broju čestica otopljene tvari

c) ovisi o veličini čestica otopljene tvari

d) je tlak stupca iznad otopine kad je postignuta ravnoteža

________
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7. Kolika je množinska koncentracija otopine bakrova (II) sulfata

    ako je  u 50 ml otopine otopljeno 7,236 grama zadane soli?

    Koliki je maseni udio zadane soli ako je gustoća otopine (= 1.2 g/cm3?
RAČUN:

ODGOVOR:______________________________



________

8. Koliko je topline potrebno da se 250 grama aluminija ugrije

    od 150C na 1000C ako je specifični toplinski kapacitet aluminija

    c = 0.9 J g-1K-1.

   Izračunaj molarni toplinski kapacitet aluminija.

RAČUN:

ODGOVOR:____________________________________

________
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9. Zašto će 58 grama natrijevog klorida sniziti ledište vode približno 

    dva puta više nego množima od 1 mola etanola?

ODGOVOR:_____________________________________________

________
    Izračunaj ledište vode za oba slučaja ako je  Kkvode =1,86 K mol-1 g.

RAČUN:

ODGOVOR: ____________________________________________   

________

10. ZAOKRUŽI SLOVA ISPRED ISPRAVNIH TVRDNJI. ( tri odgovora)

a) čelična igla ne može plivati na površini vode  jer ima gustoću veću od vode

b) živa ima veliku napetost površine

c) koligativna svojstva ovise o kemijskoj prirodi tvari

d) kod idealnih otopina međudjelovanja između istovrsnih i raznovrsnih čestica su jednaka

e) koligativna svojstva ovise o brojnosti čestica u smjesi

f)  ništa od navedenog







_______

11. Izračunaj množinsku  i masenu koncentaciju otopine  koja se dobije   mješanjem 50 ml otopine HCl  c = 2 mol/dm3 sa 150 ml otopine HCl 

c = 0.1 mol/dm3.

RAČUN.

ODGOVOR:  c =_______________( =______________            

_______
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12. Zaokruži slova ispred ispravnih tvrdnji ( četiri odgovora)

a) Solovi su disperzni sustavi  u kojima je disperzna faza čvrsta tvar, a disperzno sredstvo tekućina.

b) Tyndallov efekt javlja se u otopinama u kojima su čestice veće od 200 nm.

c) Emulzije su koloidni sustavi dviju tekućina koje se ne mješaju.

d) Veličina čestica u koloidnim sustavima je manja od 1 nm

e) Elektroforeza je pojava gibanja nabijenih koloidnih čestica djelovanjem električnog polja.

f) Koagulacija je proces udruživanja manjih čestica u veće nakupine.

g) Ništa od navedenog.







________

13. Izračunaj maseni udio i molalitet otopine natrij karbonata množinske koncentracije 1 mol/dm3, ako je gustoća ( = 1.098 g/cm3.

RAČUN:

ODGOVOR: _______________________________________    

________

14. Izračunaj molarnu masu soli građe MeCl2 koja se nalazi u otopini kojoj je izmjeren osmotski tlak 61,94 kPa, a pripravljena je otapanjem 0.395 grama zadane soli u 500 ml vode pri 250C. Odredi o kojoj se soli radi.

RAČUN:

ODGOVOR: M =_______formula soli________ime soli_________     
________
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15. Pripremom živa (II) klorida iz elemenata pri s.u. oslobodi se toplina od 230 KJ / mol.

A)Napiši termokemijsku jednadžbu reakcije:

___________________________________________(rH =___________













________

B) Odredi vrstu procesa: ______________________

________

C) Odredi predznak ( S i obrazloži:

( S ima __________predznak zbog toga što _________________________













________

D) Izračunaj promjenu entalpije za razlaganje 

        543 grama živinog (II) klorida.

(rH = _______________










________







Ukupno na stranici:  __________


SVEUKUPNO:  __________________________________________
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